

Molina Invita a SIP a Observar Elecciones

El Presidente hizo anoche una invitación general a los miembros de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), para que vengán a presenciar el evento electoral que se efectuará el domingo.

La invitación la hizo el Mandatario en el mensaje dirigido por radio y televisión a todo el país.

Afirmó que con el objeto de despejar cualquier duda acerca de una posible influencia sobre la

opinión de los periodistas, el Gobierno ha decidido no ofrecer ningún tipo de atenciones en lo referente a gastos de permanencia ni de transporte; pero sí está dispuesto —dijo— a proporcionar un servicio eficiente a telecomunicaciones para facilitar la labor de los periodistas.

Refiriéndose al evento electoral, el Presidente Molina dijo: "Mi deber como gobernante es el de

garantizar la libertad del sufragio y voy a cumplir, fielmente, esa responsabilidad histórica."

Luego hizo un análisis sobre las doctrinas políticas imperantes en América Latina, reiterando su apego al sistema democrático, republicano y representativo.

Más adelante dijo el Cnel. Molina que debe advertirse que la invitación es para periodistas que cumplen una misión orientadora que merece respeto. "No invitamos —recalcó— a entidades gubernamentales, ni interestatales o hemisféricas, ni de ninguna otra índole, porque el Gobierno y el Pueblo salvadoreños somos celosos de nuestra soberanía, y de la misma manera que por principio no intervinimos en los asuntos internos de otros estados, en la misma forma, también por principio, siempre hemos exigido y

—Favor pase a la Pág. 11.

Dr. Escamilla Opino:

Violencia Física Pecado de la Civilización Actual

"Uno de los grandes pecados de la civilización actual, tan grave como la indiferencia ante el daño ecológico o el crecimiento desbordante de la población, es la violencia, especialmente la violencia física", expresó el Dr. Manuel Luis Escamilla en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

El profesional al referirse a las películas de televisión que dañan a la niñez y las pornográficas en cines nocivas, a la juventud, señaló

que "la sociedad acepte algo tan negativo como es el crimen, el asalto, la violación, y la pornografía, es difícil de explicar; pero aún es más difícil aceptar que todo eso se esté promoviendo organizadamente por medios de comunicación masiva más efectivos que existen: la televisión y el cine".

"Marcusse —dijo el Dr. Escamilla—, intenta explicar

—Favor pase a la Pág. 34.

Capacitan a Jóvenes para el Cuerpo Protector de Menores

Se está impartiendo un curso de capacitación a los candidatos a formar el Cuerpo de Protectores que funcionará en el Consejo Salvadoreño de Menores.

Este curso comprende cinco áreas: Técnica de Seguridad, Jurídica, Sociológica, Psicológica y Pedagógica.

La primera de ellas será desarrollada en todo el tiempo que dure el curso, pues comprende conocimientos de habilidad física y está a cargo de los Técnicos de los cuerpos de seguridad.

La segunda área, que ya fue impartida, tuvo la colaboración de profesionales de prestigio como los Dres. José María Méndez, Manuel Arrieta Gallegos, Ramiro Díaz y Ana Delia Mendoza, quien tiene a

su cargo la Coordinación en el Consejo.

Actualmente se activa en el aspecto Sociológico para continuar posteriormente con las otras dos.

Al cubrir el programa elaborado, los miembros de este Cuerpo de Protectores (que no serán Policías de Menores como se dijo), estarán en capacidad de enfrentar los casos que se les presenten.

Inicialmente se contará con 40 personas debidamente preparadas, para demostrar los alcances de su función social en pro de la unificación de la familia y de la defensa de los intereses de los menores. Posteriormente el número será aumentado, de acuerdo a las posibilidades presupuestarias.



VIOLENCIA. "El gran pecado psicosocial de la televisión violenta y el cine pornográfico consiste en promover la prostitución infantil", dijo el Dr. Manuel Luis Escamilla.



URGE INVESTIGACION. Deben esclarecerse a cabalidad las circunstancias del secuestro y asesinato de don Roberto Poma: don Joaquín Guzmán. (Foto de Morales Lemus)



DONA BEATRIZ DE AGUILAR se refirió a la indignación del conglomerado por el asesinato de don Roberto Poma y de tres empleados de la firma DIDEA. (Foto de Morales Lemus).

Efectiva Labor de Amigos de la Tierra en Conservación de Suelos

Después de realizarse concursos de conservación de suelos a lo largo de catorce años, ha mejorado tanto la vida del campesino como los suelos y la agricultura en las regiones en donde se han practicado.

Esos concursos se efectúan después de que los líderes campesinos reciben cursos relativos a la agricultura, que incluyen conservación de suelos, semillas mejoradas, fertilizantes, insecticidas la forma de contar con abonos, etc.

Estos cursos o pláticas se hacen periódicamente y se ha comprobado su eficacia, a tal grado que los campesinos han logrado en algunos sitios cosechas de hasta setenta quintales, por manzana, de maíz.

PLÁTICAS A 35 LÍDERES CAMPESINOS

Esta semana recibieron charlas sobre conservación de suelos y

—Favor pase a la Pág. 19.

Bajo Techo Funcionarán en Santa Ana Mesas Receptoras

SANTA ANA. Miembros de la Junta Electoral Municipal informaron ayer, que bajo techo estarán funcionando el próximo domingo 148 urnas a las que concurrirán los ciudadanos concientes del deber ciudadano. Dichas urnas están siendo preparadas con la debida anticipación en el contorno de la Finca Modelo y el interior del Círculo Estudiantil.

"Todos los detalles se han tomado en cuenta, como lo es el transporte, iluminación y una vigilancia estricta para ofrecer todas las garantías del caso..." dicen los informantes. Las papeletas de votación serán entregadas el sábado en el Teatro Nacional. lo mismo que la utilería, para lo cual

se han citado a los 444 miembros propietarios de esas Juntas y de igual forma se protegerá la ornamentación de ambos sitios de votación. (W.M.).

EXCARCELAN PROCESADO

SANTA ANA. Excarcelado bajo fianza de trescientos colones, salió libre el reo Alfredo Velis Jordán, a quien se le procesaba por delito privado en una menor.

La víctima reconoció al mencionado sujeto, pero por falta de testigos en estos casos privados, el juez basándose en el actual Código, excarceló al imputado, quien ayer por la mañana firmó la notificación en el Juzgado 2º. de lo Penal. (W.M.)

Santiago de María Recibirá al Divino Salvador del Mundo

El Divino Salvador del Mundo y la Señora Santa Ana, serán recibidos por el pueblo de Santiago de María, con motivo de las festividades patronales que se celebran del 23 al 27, de este mes, dedicadas a Santiago Apóstol.

El 24 de las nueve de la noche en adelante se realizará la coronación de la señorita Marlene Mungula Gutiérrez, electa Reina de dichas fiestas. Impondrá la corona la reina saliente señorita Ana María González, en un acto público en el Parque Central.

Desde las ocho de la mañana del viernes 25, el pueblo católico llevará en hombros la imagen de su patrón Santiago Apóstol para ir al recibimiento del Divino Salvador del Mundo y de la Señora Santa

Ana. Luego se iniciará procesión hacia la Iglesia Catedral de esta ciudad, donde la Curia Diocesana, ofrecerá una misa, la que será presidida por Monseñor Romero, como un acto de despedida del pueblo santiagueño, donde permanecerá por muchos años y del que retirará por haber sido nombrado por el Papa Paulo VI, Arzobispo de San Salvador.

Continuando con el programa, se ha preparado para el sábado un Torneo de Billar, en el Casino Santiagueño en el que participarán centros sociales y entidades de servicio. En el Palenque Santiagueño, de las doce del mediodía en adelante se realizarán peleas de

—Favor pase a la Pág. 19.



PRACTICAS DE PSIQUIATRIA. Estudiantes de tercer año de la Escuela de Enfermería de San Salvador, harán prácticas sobre salud mental y psiquiatría en las zonas marginales y mesones. Es el primer año que la escuela imparte esta materia, con la colaboración de las Clínicas de Conducta. Acompañan a las estudiantes los doctores Fabio Hércules Pineda, izquierda y Juan Portillo Hidalgo, Ministro de Justicia y Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, respectivamente. (Foto de Pedro Rodríguez).